

MAREC 4 PONEDELJEK	KAZIMIR poljski kraljevič	18.00	†Frančiška Rozman †Jože Mohar †Andrej Barle, obl.
MAREC 5 TOREK	HADRIJAN mučenec	18.00	†Darinka Novak, 30. dan †Polona Tičar †starši Albin in Marija Okorn
MAREC 6 SREDA	NIKA redovnica Celodnevno češčenje SRT	8.00 18.00	†kanonik Vinko Prestor za duhovnike in nove duhovne poklice †Janez in Jakob Jagodic; †Ivan Markun, obl. †Ana Golob; za Božji blagoslov v družini v zahvalo in priprošnjo za službo
MAREC 7 ČETRTEK	PERPETUA IN FELICITA mučenki	18.00	†starši in Joža Sitar †starši Sajevec in Bučar †Nada Likozar, obl.
MAREC 8 PETEK	JANEZ OD BOGA redovni ust.	18.00	†Janez Repnik †starši Žepič ter sestri Marija in Ani †Alojz Papež in Slavica Papež Praprotnik
MAREC 9 SOBOTA	FRANČIŠKA RIMSKA redovnica	18.00	†Luka Kordež †Janez Kadivec, obl.
MAREC 10 NEDELJA	4. POSTNA NEDELJA	8.00 10.00 19.00	za farane; 8.00 †Amalija in Viktor Hribar (OLŠEVEK) †Janez Pirc in Angela Križaj †starši Janez in Marija ter brat Kazimir Mohar
MAREC 11 PONEDELJEK	BENEDIKT škof	18.00	†Jože Balantič, obl. †Marija Sitar, obl.
MAREC 12 TOREK	INOCENC I. papež	18.00	†Mihael, obl. in Marija Ovnik †Slavko Zupanc
MAREC 13 SREDA	KRISTINA mučenka	8.00	†Francka Rakovec †Avgust Pečnik v zahvalo Materi Božji
MAREC 14 ČETRTEK	PAVLINA redovnica	18.00	†Franca in Pavla Sušnik †Peter, obl. in Tončka Gašperlin †Pavel in Pavla Gorenec
MAREC 15 PETEK	PLACID redovnik	18.00	†Branko Trunkelj; †Mira Bilban †starši in brat Janez Jeraj †Jožef Egart
MAREC 16 SOBOTA	HERBERT škof	18.00	†Marko Jerič
MAREC 17 NEDELJA	5. POSTNA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši in vsi rajni iz družine Orehar (OLŠEVEK) †Anja Kern Stopar, 30. dan za krščence in njihove družine †Julija Zmrzlikar, 30. dan; †Lovro in Jožefa Sodnik



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXIX, številka 2
18. februar 2024

PRAZNIK CELODNEVNEGA ČEŠČENJA SV. REŠNJEGA TELESA

V sredo, 6. marca, bomo pri naši župnijski cerkvi obhajali praznik celodnevne češčenja Jezusa v Svetem Rešnjem Telesu. Biti pred Najsvetejšim je milost. To ni zapravljen ali izgubljen čas, ampak najbolj modro in koristno porabljen čas. To je blagoslovljen čas. Od Jezusa lahko odidemo vedno notranje obogateni, pomirjeni, potolaženi, opogumljeni, zlasti pa bolj posvečeni. Naj bodo minute ali ure, ki jih bomo preživeli v cerkvi pred Najsvetejšim v blagoslov in tolažbo nam samim in po nas našim bližnjim. Zato poskrbimo, da bo med molitvenimi urami dovolj tišine tudi za osebno molitev. Molitvenih potreb in namenov imamo veliko. V skupnih namenih posebej prosimo za naše družine, za duhovne poklice, za naš narod in za mir po svetu. Jutranjo sveto mašo ob 8-ih bo daroval p. Andrej Pirš iz Vogelj. Sveti maši bodo sledile naslednje molitvene ure:

- ob 9-ih možje in fantje
- ob 10-ih farani iz vseh podružnic
- ob 11-ih duhovniki
- ob 12-ih Frančiškova skupina
- ob 13-ih tiha in zasebna molitev
- ob 14-ih tiha in zasebna molitev
- ob 15-ih žene in dekleta
- ob 16-ih veroučenci od petega do devetega razreda
- ob 16.30 veroučenci od prvega do četrtega razreda
- ob 17-ih skupna molitev

PRIDITE, MOLIMO!

- ob 18-ih sklep češčenja s petimi litanijami Srca Jezusovega, zahvalno pesmijo in sveto mašo, ki jo bo daroval lanski novomašnik in sedanji vrhniški kaplan gospod Blaž Zorko, ki nam bo podelil tudi novomašni blagoslov. Odnosno do svete evharistije, zlasti svetega obhajila, je pomenljivo pristopati tudi k sveti spovedi. Ta dan bo priložnost za sveto spoved zjutraj od 8-ih do 11-ih, ko bomo spovedovali domači duhovniki in popoldan od 17-ih dalje, ko bosta spovedovala nadškofijski tajnik gospod Boštjan Pevc in nadškofijski kancler msgr. Franci Miklič.

SREČANJE Z MISIJONARKO SESTRO FANI ŽNIDARŠIČ

V petek, 1. marca, se bomo po sveti maši v naši župnijski dvorani srečali z misijonarko sestro Fani Žnidaršič, ki deluje v Bocvani in sicer v mestu Serowe, kjer načrtujejo gradnjo župnišča in veroučne učilnice. Ta večer bo pri sveti maši namenska nabirka za omenjeno gradnjo, svoj dar pa boste lahko tudi osebno izročili sestri Fani. Na misijonskem srečanju bo sodeloval naš župnijski otroški pevski zbor Vesela srca.

SREČANJE ZA BRALCE BOŽJE BESEDE

V soboto, 2. marca, od 9-ih do 12-ih bo srečanje za bralce Božje besede. Gost srečanja bo slovenski filmski in gledališki igralec Pavle Ravnohrib. Lepo vabljeni tudi vsi ostali, ki vas nagovarja modrost Svetega pisma. Srečanje bomo sklenili s preprostim skupnim kosilom, zato so dobrodošle predhodne prijave pri župniku ali koordinatorki za branje in oznanilo Božje besede Danici Svetelj.

SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV

Srečanje za starše letošnjih birmancev bo v četrtek, 7. marca, zvečer ob 19-ih v župnijski dvorani. Gost bo Matic Vidic, pripadnik Vojaškega vikariata, specializant logoterapije, stalni diakon in terapevt. Svoje življenjske preizkušnje, vključno z družinsko travmo, je preobrazil v služenje drugim, zlasti Romom. S predanim delom v vojski, pastoralnem okolju in kot terapevt izkazuje močno vero ter ljubezen do Boga in sočloveka.

Z JOŽETOM MOŽINO O SLOVENSKEM RAZKOLU IN SPRAVI

V petek, 8. marca, po večerni sveti maši bomo v naši župnijski dvorani gostili novinarja in avtorja izjemne zgodovinske knjige Slovenski razkol, dr. Jožeta Možino. V izhodišču bo predstavil svoje zgodovinsko delo in dokumente, ki prinašajo resnico o naši medvojni zgodovini. Obenem bomo govorili tudi o slovenski spravi, pa tudi o aktualnem dogajanju v medijih in politiki. Možnost bo za vprašanja in pogovor. Lahko bomo tudi kupili pomenljivo zgodovinsko knjigo našega naroda. Večer bo dopolnjeval Šenturški oktet.

DEKANIJSKO SREČANJE SODELAVCEV KARITAS

Dekanijsko srečanje sodelavcev Karitas bo v soboto, 9. marca, s pričetkom ob 10-ih v Velesovem. V cerkvi bo najprej molitev križevega pota, po krajšem odmoru bo predavanje in pogovor, ki ga bomo sklenili s skupnim kosilom.

SREČANJE ZA BIRMANCE IN DEVETOŠOLCE

Izredno srečanje za letošnje birmance in devetošolce bo v sredo, 13. marca, ob 17-ih v župnijski dvorani. Tudi na tem srečanju bo gost Matic Vidic. Sicer pa imajo birmanci v drugem in tretjem vikendu meseca marca duhovne vaje v Marijinem domu na Bledu. Spremljajmo jih z molitvijo!

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV

Srečanje za vse starše letošnjih prvoobhajancev bo v petek, 15. marca, ob 19-ih.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 22. februarja, bomo pred Najsvetejšim molili za vse bolne in preizkušene; v četrtek, 29. februarja, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 7. marca, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 14. marca, pa bomo molili za naše družine.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za mesec junij.

GODOVI IN SVETE MAŠE

GODOVI IN SVETE MAŠE			
FEBRUAR 19 PONEDELJEK	KONRAD spokornik	18.00	†Ciril Vehovec, obl. †Marija in Janez Škofic ter Tone Jurgec †Jernej in Kristina Česen
FEBRUAR 20 TOREK	LEON škof	18.00	†starši Zupan ter bratje in sestra †Valentin Delavec, obl. †brat Miro in starši Kavčič
FEBRUAR 21 SREDA	PETER DAMIANI škof in cerk. uč.	8.00	†Franci Erzin, 7. dan †Tina Vidmar, obl. †Simon Muren
FEBRUAR 22 ČETRTEK	SEDEŽ APOSTOLA PETRA	18.00	†Ana Lebar in Peter Ribnikar †Marjan Mohar, obl. za Božji blagoslov v družini in varstvo pri delu
FEBRUAR 23 PETEK	POLIKARP škof in mučenec	18.00	†Franc Luskovec, obl. †Vinko in Gabrijela Kavčič, obl. †Mateja Kimovec
FEBRUAR 24 SOBOTA	MATIJA apostol	18.00	†Janez Repnik †Matija in Irmina Pernuš
FEBRUAR 25 NEDELJA	2. POSTNA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši Marija in Janez Sitar (OLŠEVEK) †Janez Jagodic †Julija Zmrzlikar, 7. dan; †starši in Ivan Cankar
FEBRUAR 26 PONEDELJEK	ALEKSANDER škof	18.00	†Frančiška Jagodic †Lidija in Bojan Tomažin †Marija in Marjan Bučan, obl.
FEBRUAR 27 TOREK	BAZILIJ IN PROKOPIJ škofa	18.00	†Franci Klinar †Ivan Vidmar za zdravje in Božje varstvo
FEBRUAR 28 SREDA	ROMAN opac	8.00	†Danijel Karner, 30. dan v zahvalo za življenje in za srečno zadnjo uro na čast Svetemu Duhu
FEBRUAR 29 ČETRTEK	ANTONIJA FIRENŠKA vdova	18.00	†Luka Sajevic †starši Ruper ter Štefan Kurnik in Silva Draksler †Rudi Komurka, obl.
MAREC 1 PETEK	ALBIN škof	18.00	†Marija Ajdovec, obl.; †Albin Svetelj †Francka Rakovec za Božji blagoslov
MAREC 2 SOBOTA	NEŽA PRAŠKA opatinja	18.00	†Peter Gašperlin - iz Milij †Jože Gašperšič, obl. †starši Franc in Francka ter teta Marija Logar
MAREC 3 NEDELJA	3. POSTNA NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Jakob in Rudi Ferjan (OLŠEVEK) †Marija in Alojzij Štern za Božje varstvo †Marija Jarc